

В память о погибших

На территории Новокузнецкого локомотивного депо установлен обелиск в память о погибших на полях сражений в Великой Отечественной войне работников депо. По случаю его открытия у обелиска состоялся митинг, на который собрались трудящиеся депо, ветераны войны и труда, люди, хорошо знавшие погибших в боях. В своем выступлении начальник локомотивного депо В. А. Гапанович назвал имена 69 героев-деповчан, отдавших свои жизни за независимость нашей Родины. Обелиск облицован бело-голубым мрамором, на центральной его части вписано золотыми буквами:

Вечная память героям!

Вечная память павшим!

50 лет Победы

9 мая 1992 г.

Наш корр.